

NoiseRed - Underground Manifesto!

Home Blog Noticias Destaques Contato

Política de Privacidade e Cookies União Mídias Underground Sobre

ASSISTA
ONLINE

Home / Eventos / Celebrada no show "Mulher de Púrpura", de Laura Finocchiaro, roqueira Lory F. recebe menção honrosa no Canadá por documentário biográfico

Eventos Filmes MPB

Celebrada no show "Mulher de Púrpura", de Laura Finocchiaro, roqueira Lory F. recebe menção honrosa no Canadá por documentário biográfico

Biano (§ 18 de julho de 2024 5 min read







Foto Fernanda Chemale

Irmã e maior influência da cantora, compositora e multiartista. Lory F. será celebrada no show "Mulher de Púrpura", que vai acontecer no dia 27 de julho, às 21h, no Teatro do Sesc Belenzinho, em São Paulo

O filme **"Sinal de Alerta – Documentário Lory F."** recebeu menção honrosa no Wide Screen Film & \(\times \) Music Video Festival 2024, que será realizado de 7 a 10 de novembro deste ano em Toronto, no Canadá. Lançado em 2021, o documentário narra a história da roqueira Lory F., irmã e maior influência da cantora, compositora e multiartista Laura Finocchiaro. Lory F. será celebrada no show "Mulher de Púrpura", que vai acontecer no dia 27 de julho, às 21h, no Teatro do Sesc Belenzinho, em São Paulo. O espetáculo será uma homenagem às mulheres que resistem e lutam por um mundo mais humano.

No show com 90 minutos de duração, Laura Finocchiaro vai mesclar canções autorais que refletem sobre humanidade, justiça, amor e liberdade, além de sucessos de mulheres do rock nacional que a influenciaram enquanto ser humano, mulher e artista. Entre as homenageadas estarão Rita Lee e Cássia Eller. No repertório, a multiartista vai cantar "Pro Amor Viver em Paz" e "Baleada Noturna", de autoria de Lory F. As canções fazem parte do único álbum da roqueira, chamado "Lory F. Band" e que foi selecionado em 2023 pelo livro "100 Grandes Álbuns do Rock Gaúcho" (Editora Nova Carne Livros), escrito pelos jornalistas Cristiano Bastos e Rafael Cony.